
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/04/2018 

 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Continuando 
pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. Observando 
não haver mais nada a se tratar no expediente e não havendo palavra livre passou para ordem do 
dia onde solicitou que fosse realizada a leitura do Parecer nº 100/2017 – TP do Tribunal de Contas 
do Estado do Mato Grosso e em seguida solicitou que fosse feito a leitura do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2018 emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento ambos sobre as Contas 
da Prefeitura de Nova Santa Helena Exercício 2016 sob gestão do Ex Prefeito Dorival Lorca. 
Continuando cedeu a palavra ao ex Prefeito o Senhor Dorival Lorca para prestar esclarecimentos 
sobre sua gestão referida onde ressaltou que em sua  Administração se cumpriu todos os índices 
constitucionais e esclareceu que as ressalvas uma delas foi pelo falha em comunicar Audiência 
Pública realizada onde após sua realização não o encontraram para entregar um ofício e a 
segunda ressalva apenas foi aberto um questionamento do Tribunal sobre o motivo de em 2016 
terem empregado menos recursos na saúde que o ano de 2015, contudo mesmo assim superou 
a média Brasil estando perfeitamente enquadrado no que estipula a lei e ambas as ressalvas  não 
macularam as contas, tanto que foi emitido parecer prévio favorável pelo TCE e Ministério Público 
e finalizou com outros comentários. Em seguida o Senhor Presidente passou para a votação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018 onde se obteve 2 votos favoráveis dos vereadores José 
Mauricio Carrara e Jorge da Cunha e 7 votos contrários dos vereadores Valdir Brás de Moraes, 
João Batista Romão, Luiz Carlos Pelissari, Roberto Rodrigues da Silva, Cleyton José Zanatta, 
Raul Batistello e Edivan de Jesus da Silva. Continuando o Senhor Presidente declarou 
APROVADAS as contas da Prefeitura Municipal de Nova Santa Helena Exercício 2016 e 
observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em 
nome de Deus às dezoito horas e quarenta e nove minutos, solicitando a Senhora Secretária que 
a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 

Sala das Sessões, em 02 de abril de 2018. 
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